

把新生女婴寄往福利院的女子被控制

涉事女子涉遗弃子女罪 被弃女婴目前十分健康

东快讯(记者 刘兴)9日,福州37°C的高温天,一名刚出生脐带都还没剪的婴儿,竟被打包成快递包裹寄至福利院!目前,涉嫌遗弃女婴的女子已被警方控制。

9日,网友@CASPER-V 微博报道称:今天(9日)下午三点多,在融侨东区A区,达达快递小哥发现密封的包裹会动,打开一看居然是一个刚出生的婴儿,随后报警。

市民李先生爆料称,在福州远洋路附近,看到一名快递小哥拿着一个包裹,里面竟然是个婴儿,引来不少市民围观。

李先生说,当时是中午12点多,他看到路边围了很多人,就上去看看个究竟。一个快递小哥跟周边居民说,他11点多在鼓山附近一小区接了一个单,要求送个包裹到福州市福利院。快递小哥看到,包裹用塑料袋包了好几层,外面还用布袋子装着。快递小哥想打开查看是什么,却被寄快递的女子制止。

目击者称,快递小哥说,随后他就把包裹取走了,骑车到远洋路附近时,听见包裹里传出哭声,这可把他吓坏了。他赶紧打开一看,里面竟然是个婴儿,脐带都还没剪掉。快递小哥急忙报警,并在现场等待警方到来。

警察和120人员随后赶到,先将婴儿送到附近医院治疗。快递小哥也被警方带走调查。女婴则被送到了晋安区医院。

昨天上午,东快记者前往晋安区医院,看到被送来的弃婴目前在儿科住院部被医护人员悉心照料着。



被遗弃的女婴(网友供图)

据该院医院办副主任介绍,昨日,有不少热心市民和媒体记者都来询问女婴的情况。医生对女婴进行全方位的体检后认为,女婴的身体没有问题,十分健康,只是血压有点偏高。

目前,医院安排了一个护工对其进行24小时的监护,还有专科医生不定期对女婴进行体征检测。出于人道主义,女婴留院观察的费用都由医院承担。

昨晚,@晋安公安在线发布情况通报:8月9日上午,罗某(女,24岁,四川平昌人)将自己的新生女婴装在包裹内,企图通过某快递平台送往福州市儿童福利院。工作人员发现后报警,晋安公安分局民警立即出警赶赴现场调查处置,并将该女婴送往医院救治,目前女婴生命体征平稳。根据初步调查,罗某涉嫌遗弃亲生子女犯罪,现已被警方控制,案件正在进一步调查中。

1岁女婴反复感冒咳嗽 竟是先天性心脏病导致

东快讯(记者 林雅)不久前,福建医科大学附属协和医院心外科主任医师林峰接诊了一名沙县患儿甜甜(化名),才1岁多,老是反复感冒后转为肺炎。家长起初以为问题出在肺上,没想到是患上名为“肺动脉吊带”的疾病。昨日,林峰教授说,“肺动脉吊带”是一种罕见的先天性心血管畸形,也称“迷走左肺动脉”。得了这种病,如果没有及时进行外科治疗,90%的孩子会在2周岁内夭折。甜甜确诊时已经1周多了,情况岌岌可危。幸运的是,目前术后孩子恢复良好。

甜甜从3月龄开始,抵抗力明显下降,一不小心就感冒了,先是咳嗽、痰多,慢慢就演变为肺炎。到医院就诊,好转后没多久又复发。

甜甜的家人一直以为孩子体弱多病是由于肺不好。直到不久之前,甜甜出现了喘气费力,喉咙里尽是“呼噜呼噜”声音,进一步接受了纤维支气管镜检查,才发现孩子的气道存在较严重的外压性狭窄。在医生建议下,通过心脏彩超,结果发现她患有先天性心脏病,一个名为“肺动脉吊

带”的疾病。

家人带着甜甜来到福建医科大学附属协和医院心外科求诊。

林峰教授接诊后,发现孩子的病情很棘手,随即组织医疗组讨论共同制定手术治疗方案。

不过,手术涉及两个问题:除了纠正血管走向的异常外,还需要判定是否要对狭窄的气管进行处理。若不处理,无法预知狭窄的气管是否继续影响呼吸,导致缺氧继续加重;若是处理,无论何种手术方式均可能对小儿的气管发育造成不可逆的损伤,未来同样不可预知。且甜甜已经1岁多了,气管受压时间长,气管严重软化,狭窄,症状明显,手术难度和风险极大。

考虑到如果再拖得迟点,恐怕手术都难以开展。为此,最后,林峰主任果断决定手术。

很幸运,手术很顺利,孩子在重症监护室治疗了一天多就转回了病房。目前,甜甜的恢复情况令人满意,原先医生担心的气道狭窄的问题并没有出现,喉咙里很响的“呼噜”声一天天地减少,临近出院时更是完全消失了。

在身体里植入跟踪芯片 总院这台手术填补战区和省内技术空白

东快讯(见习记者 钟文兴 通讯员 陈梅贤 张文明)近日,多见于科幻大片中的“在身体里植入跟踪芯片”的场景,在福州总医院上演。8月8日上午,该院成功为一位来自基层部队的晕厥战士植入我省首台Reveal LINQ ICM(植入式心电事件监测器,最新型号为Reveal LINQ)。该技术的引进与开展,不仅为该战士的进一步诊疗带来新希望,同时也填补了战区内及省内心血管诊疗领域的技术空白。

近1个月来,一位来自基层部队的20岁战士小胡(化名)反复出现发作性的晕厥,每次发病,就突发意识丧失,一会儿又自行苏醒。该院心血管内科罗助荣主任、林博士多次行心电图及Holter检查未发现心律失常事件,为明确晕厥原因,经讨论后决定为小胡植入ICM。

经历近30分钟的手术,专家成功地为小胡植入了战区及福建省内首台ICM。手术一结束,小胡即可下地进行日常活动。

她利用他人职务之便 骗取国家补贴700万元

东快讯(记者 刘兴)家电补贴本是一项利国利民的惠民政策,没想到一些人却动起了惠民补贴的歪脑筋,利用领取补贴过程中的漏洞,骗取家电补贴,结果东窗事发,到头来不得不自己吃下这个苦果。近日,仓山区人民法院审理了一起贪污案件。

鲁某红在福州打拼多年,虽然她只有初中文化,但头脑灵活,能说会道,小生意也做得顺风顺水。2011年,国家实行家电补贴政策,鲁某红看到身边的很多人都拿到了政府补贴,且补贴领取的手续简单,不免动了歪脑筋。

在一个巧合下,鲁某红通过自己的朋友圈,与某政府机关任职的张某某、陈某某(另案处理)相识。特别是鲁某红知道张某某就是负责家电补贴申报、审核的工作后,更让她觉得自己发财的机会来了。经过几次试探后,鲁某红将自己的想法告诉

了张某某。没想到张某某也正有此意,随后两人一拍即合,就如何骗取补贴一事琢磨起来。

在两人的商议下,由鲁某红、张某某二人通过各种途径,注册成立“欧格”“土木居”“圣集”“圣埔达”四家空壳电脑销售商行。电脑商行平时店里没有库存,顾客来买是向批发商调货,也不开发票,一个月也就卖十台左右。鲁某红请自己的亲戚白天在电脑店看店,晚上到张某某的网络公司办公场所里,根据陈某某提供的家电以旧换新补贴纸质材料,把相关数据录入电脑系统。然后利用张某某、陈某某负责家电以旧换新审核、审批的职便进行虚假申报,共计骗取国家补贴700多万元人民币,鲁某红个人分得近150万元人民币。最终,鲁某红被仓山区人民法院以贪污罪判处有期徒刑八年,并处罚金20万元人民币。

给钱花、给房住、还助其逃跑 他窝藏“好兄弟”获刑9个月

东快讯(记者 刘兴 通讯员 温小燕)以为可以为“好兄弟”两肋插刀,“兄弟”犯罪了给钱、给住处还助其逃跑,不料却把自己也送进了牢房。近日,由福清市人民检察院提起公诉的陈某某窝藏罪一案,由福清市人民法院作出一审判决,陈某某窝藏罪,判处有期徒刑九个月。

陈某某和俞某原是“好兄弟”,2016年1月1日,俞某因涉嫌聚众斗殴罪被公安机关上网追逃。同年下半年起,陈某某明知俞某系在逃嫌疑人,出于义气仍为俞某提供住所和钱款支持其生

活开支。

2017年3月20日晚,公安根据前期侦查情况前往抓捕俞某,让陈某某电话联系俞某询问俞某具体位置时,陈某某通过电话偷偷向俞某泄露公安机关正在抓捕他的信息,俞某得知后迅速逃离。

不料还是办案警察看出了破绽,当晚即抓捕陈某某到案。得知陈某某立案后,2017年5月13日,俞某向公安机关投案,2017年8月2日,福清市人民检察院对被告人俞某以聚众斗殴罪提起公诉。

闽侯交警展开“僵尸车”大清理

市民可通过电话、微信、微博进行举报

东快讯(记者 刘兴 通讯员 陈建黎)昨日,记者从闽侯县政府获悉,近日,闽侯县交警大队和闽侯县城乡建设管理监察大队联合发布通告,将在甘蔗县城区区域清理占用道路、人行道、公共停车场、公共停车位长期停放的车辆(“僵尸车”)。若市民发现“僵尸车”,也可通过电话

和微信、微博平台举报反映。

经前期对闽侯县城区主干道“僵尸车”进行摸排,执法部门共摸排查出乱停放的“僵尸车”36辆,并已通知12辆“僵尸车”车主将车开走。对无法通知到驾驶人及尚未开走的剩余24辆“僵尸车”,8月9日起,闽侯县交警大队民警依法对县城

“前男友”持裸照 敲诈情人获刑

东快讯(记者 徐昕韵 通讯员 集法宣)一男子因不甘心同婚外恋人结束关系,竟冒充他人身份,以裸照为要挟多次对前女友进行敲诈勒索。近日,集美法院开庭审理了一起特殊的敲诈勒索案,男子钟某因此获刑。

据了解,钟某来自安徽,现年38岁,同妻儿一起生活在厦门,案发前暂住于集美区。2013年7月,钟某同年轻貌美的小丽因工作相识。2014年春节前后便已发展为情人关系。热恋期间,钟某多次以作纪念为由,拍摄并保存小丽裸照。之后,因多方面原因,二人分手。

谁知,钟某并不甘心同小丽结束关系。钟某以朋友李某的身份注册了QQ及微信,添加小丽为好友。刚开始,钟某自称“李某”,以小丽裸照相要挟,要求小丽继续与钟某保持关系,但被小丽拒绝。随后,钟某向小丽勒索金钱。小丽遂于2016年8月至10月间,分5次通过微信转账给钟某人民币4200元。与此同时,钟某还在小丽面前假装同被“李某”敲诈勒索的假象,小丽对此深信不疑。

2017年2月,小丽选择了报警。公安机关传唤钟某询问案情时,钟某仍以“李某”敲诈勒索的被害人自居。其后,钟某便向小丽承认自己的犯罪事实,并主动向公安机关投案自首。

案发后,钟某取得了被害人小丽的谅解,被集美区人民法院判处拘役4个月,缓刑6个月,并处罚金人民币3000元。

招标公告

1.项目名称:福州英华职业学院新校区(一期工程1标段)及边坡支护工程(监理)

2.招标编号:筑标福招【2017】003

3.招标单位
福州英华职业学院

4.邀请投标单位:
福建省美达工程建设监理中心
福建省工程咨询监理有限公司
福建海川工程监理有限公司
福建闽华洋建设监理有限公司

5.报名时间:
2017年8月11日至2017年8月17日(法定公休日、法定节假日除外)

6.投标须知:
有意参加投标的单位,须持本项目单位介绍信到现场购买招标文件或详情咨询。

7.联系方式:
北京筑标建设工程有限公司
地址:福州市鼓楼区北环中路131号时代金典802室
联系人:徐工
联系电话:0591-87752091
特此公告

北京筑标建设工程有限公司
2017年8月11日